

# НЕДЕЛЯ

1 октября 2020/№37(701)

www.pressaobninsk.ru

## Боровского района



### КУДА СМОТРИТ «БОЛЬШОЙ БРАТ»?

Стр. 6-7



### ДОЙТИ И НЕ СДАВАТЬСЯ!

Стр. 4  
БОРОВСКИЕ СТУДЕНТЫ ИАТЭ ИДУТ К ЗНАНИЯМ ПО ЗАДВОРКАМ

**ТРЕБУЮТСЯ** *Работа в Балабаново и Ермолино*

**РАБОЧИЕ НА ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО**

- Бесплатное проживание и питание.
- Сменный график работы
- Доставка по городу
- Помощь в оформлении патента, мед. книжки.
- Оформление по ТК РФ
- З/пл 37 500 руб.

**8 925 050 37 95**




### ГОРА САМОСВАЛОВ

Стр. 10

**КЛИНИКА НИАРМЕДИК**

Обнинск ул. Гагарина, 37 б  
(484) 395-55-02, (484) 394-99-92  
[www.clinica-nearmedic.ru](http://www.clinica-nearmedic.ru)

Лицензия ЛО-40-01-001691 от 28 июня 2019 г. выдана Минздравом Калужской области. Реклама

ВНИМАНИЕ! У ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ И МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ МОГУТ БЫТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ИЛИ ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА.

пн-пт	8:00-20:00
сб	8:00-17:00
вс	9:00-13:00

**ЭРА ОКНА**  
ПВХ и АЛЮМИНИЙ

**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЕТКИ ЖАЛЮЗИ**

ОГРАЖДЕНИЯ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ  
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

Обнинск, ул. Гагарина, 45, 8 (484) 399-64-00, 393-75-04  
офис 311 8-910-608-15-76

**Поликлиника Центр реабилитации Обнинск**

Кардиологи высокой квалификации с многолетней успешной практикой.  
Ежедневный прием по записи либо по обращению.  
Оперативная функциональная диагностика на современном оборудовании.

**Кардиология**  
Без выходных: 9.00-9.00  
ПН — ПТ 8.00 — 20.00 СБ 17.00 ВС 15.00

8 (484) 39 43210  
ул. Любого, д. 2  
[www.crclinic.ru](http://www.crclinic.ru)

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям!

**ЦВЕТЫ ЦЕНА ОДНА**

Всегда исключительно свежие цветы по 65 и 95 рублей.

Все букеты составляют специалисты с более чем 10-летним стажем.

Наши флористы создают невероятно прекрасные букеты невест на любой вкус.

Доставка курьером не только по городу, но и за его пределы.

**ВПЕРВЫЕ В ОБНИНСКЕ!**  
ВСЕ ЦВЕТЫ ПО ФИКСИРОВАННЫМ ЦЕНАМ  
**65 И 95 РУБЛЕЙ!**

г. Обнинск, ул. Борисоглебская, д.100, ул. Гагарина, д.4а  
+7 (977) 262-65-65  
Cvety\_cena\_odna\_65  
@cvety\_cena\_odna\_65



# ДОЙТИ И НЕ СДАВАТЬСЯ!

## БОРОВСКИЕ СТУДЕНТЫ ИАТЭ ИДУТ К ЗНАНИЯМ ПО ЗАДВОРКАМ

С началом учебного года в аудитории вузов после долгого перерыва вернулись студенты. Многие ребята из Боровского района обучаются в стенах ИАТЭ, и каждый день им приходится добираться до стен университета на обычном автобусе, ведь в отличие от Обнинска, для них не существует специальных рейсов. Однако главная сложность заключается вовсе не в поездках. Проблема в том, что ближайшая к вузу остановка расположена на территории старой деревни Кабицыно. И уже отсюда им приходится на свой страх и риск преодолевать внушительный путь до университета по нелюдимой территории на «задах» гаражного общества. Учитывая трагедию четырехлетней давности, когда в этом районе студентка вуза была убита двумя отморозками, вопрос упирается не только в удобство, но и безопасность.

### ОПАСНЫЙ МАРШРУТ

В 2016-м году зверское убийство студентки ИАТЭ Марии НЕЧЕТНОЙ ужасно жителей всего региона. В конце концов, двое молодых людей, жестоко забившие девушку до смерти, были найдены и привлечены к ответственности. Однако тогда перед властями наукограда встал вопрос о том, как избежать повторения подобного?

Администрация города проделала большую работу, чтобы сделать безопаснее не только путь до общежитий, но и в целом всю территорию вокруг учебного учреждения. Внимание уделено дорогам, освещению и даже расписанию автобусов, чтобы студентам не приходилось вечером идти домой пешком на свой страх и риск.

Однако помимо проживающих в общежитиях и наукограде ребят, есть еще и молодые жители Боровского района, которым пользоваться маршрутками, доезжая до Обнинска, вообще не с руки. Для многих боровчан расположенный по соседству вуз является самым предпочтительным вариантом. Ведь и добираться до него ближе, чем до столичных или калужских, при этом не нужно искать деньги на жилье или заморачиваться с переездом. Другое дело, что условия у наших студентов по сравнению с теми же обнинцами, сильно отличаются. О специальном маршруте не идет речи, поэтому на пары приходится добираться, используя обычный общественный транспорт, маршрут которого для нужд обучающихся подходит слабо.

Дело в том, что ближайшая к ИАТЭ остановка — это «старая деревня» в Кабицыно. Следующий пункт находится уже на проспекте Маркса самого наукограда, и путь от него к университету мало того, что лежит в обратном направлении, но еще и существенно длиннее. Само собой, чаще всего студенты выбирают нечто среднее и просят водителей

«притормозить» возле дорожки к кабицынским гаражам, и уже оттуда пешком идут к учебным корпусам.

И если вдруг у вас возникнет желание повторить путь, который ребята проходят каждый день, то вы поймете, почему в самом начале статьи мы упомянули страшные события 2016-го года.

Дело в том, что полноценная пешеходная зона на этом участке есть только в районе недавно открывшегося Бизнесинкубатора. Но чтобы до нее добраться, сначала нужно пройти через гаражный городок, где можно натолкнуться на всякий контингент.

И если с утра в вуз молодые люди в основном идут группами, то домой они возвращаются в разное время, порой, задерживаясь допоздна. И это сильно беспокоит их родителей, уже не раз просивших обратиться на проблему внимание: ведь в случае чего шансы получить помощь в этом глухом месте крайне невелики.

— В таких условиях нельзя не переживать за своего ребенка. Все прекрасно представляют, что за контингент можно встретить в гаражах, или на пустой тропинке вечером. А ежедневно давать деньги на такси не каждая семья в состоянии, — рассказывает отец одной из студенток Сергей КУПЯНСКИЙ.

пункт с дорожным знаком и заасфальтированной площадкой. По сути, нет никаких препятствий чтобы использовать его для высадки пассажиров, но все автобусные маршруты уходят налево.

— В том, чтобы изменить маршрут, нет ничего сложного — к тому же в сторону остановки стоит знак «Главной дороги», а значит, этот путь даже безопаснее, и меньше шанс попасть в пробку. В любом случае, до Обнинска других остановок нет, и, по сути, нет никакой разницы, какую дорожку использовать, ведь так получается всего метров на 200 дольше, — отмечает Сергей.

С тем, что немного изменить маршрут не составит особого труда, согласен и директор компании «Боровск-Авто» Юрий СОЛОВЬЕВ, который со своей стороны готов пойти на встречу студентам и их родителям.

— Честно говоря, до этого момента проблему никто не поднимал. Но поскольку она действительно есть, нужно приложить усилия для ее решения. Добавить в существующий маршрут перевозчика еще одну остановку — дело нескольких дней, лишь бы сам пункт соответствовал всем требованиям и нормам для посадки и высадки пассажиров, — отметил Юрий Иванович.

### УДАЧНОЕ СОВПАДЕНИЕ

И вот в этом потенциально кроются главные сложности. Дело в том, что здесь земля Боровского района кончается, и дальше начинается уже территория Обнинска. Если мыслить абсолютно рационально и непредвзято, никакого интереса для властей наукограда в том, чтобы вкладывать средства

в оборудование новой остановки, нет — ведь жителям города он просто не нужна. С другой стороны, муниципалитеты связывают долгие добрососедские отношения, поэтому журналисты «Недели» обратились в администрацию Обнинска с вопросом, готовы ли местные власти рассмотреть такое предложение, и были приятно удивлены.

— Учитывая случившуюся здесь трагедию, я прекрасно понимаю чувства и беспокойства родителей. Если к нам поступит обращение от администрации Боровского района, то оно обязательно будет рассмотрено, и я думаю, мы найдем подходящий вариант, — подчеркнула ВРИО главы администрации наукограда Карина БАШКАТОВА.

Более того, Карина Сергеевна озвучила даже более интересную и выигрышную для всех сторон идею. После завершения строительства и открытия Бизнесинкубатора, в Обнинске задумались над тем, чтобы организовать остановку специально для его сотрудников и резидентов.

Если получится увязать это с боровской инициативой, то с одной стороны, властям города не придется тратить средства на оборудование ненужного им пункта где-то на отшибе, а студентов из района будут высаживать практически возле университета.

Такое совпадение иначе, как удачным, и не назовешь, поэтому глава администрации Боровского района Николай КАЛИНИЧЕВ пообещал отправить обнинским коллегам письмо вместе с прикрепленным к нему обращением родителей. И хочется верить, что чиновникам удастся договориться по этому вопросу в ближайшее время и сделать жизнь боровских студентов гораздо комфортнее.

► Степан ФЕДОРОВ



# СЛУЖИЛ Я КАК-ТО В САНАТОРИИ...



## ЧТО ОЖИДАЕТ МОЛОДЫХ БОРОВЧАН В КОРОНАВИРУСНЫЙ ПРИЗЫВ?

### В ЗАЛЕ ОЖИДАНИЯ

— Николай Витальевич, давайте начнем с цифр — какой в этом году стоит план по призыву?

— Окончательных данных штаб нам пока не прислал, но, я думаю, план будет немного выше, чем в прошлом году, ориентировочно, человек 75. Всего же на комиссию с 1-го октября будет вызвано 292 юноши.

— Это большая группа людей, как будет выстроена работа в условиях пандемии?

— Мы будем действовать по той же схеме, что и во время весеннего призыва. Несколько раз в день у нас проводится санитарная обработка, обязательный замер температуры, выдаем маски. Запускаем призывников группами, остальные находятся в зале ожидания автостанции. А если у кого-то будет жар, то изолируем в отдельном кабинете и вызываем «скорую».

### РАДИ ВЫИГРЫША

— Как сегодня молодые люди относятся

### к призыву?

— В большинстве своем спокойно. Сейчас в армии для срочника ничего страшного нет. Стереотипы об ужасных условиях, дрянной еде и дедовщине с реальным положением вещей никак не связаны, и люди начали это понимать.

— Какой армия стала теперь?

— Как человек, служивший в советские времена, скажу, что это больше похоже на санаторий. Всего 12 месяцев службы недалеко от дома, телефоны, питание с возможностью выбора блюда, да еще и тихий час после обеда. Все это совсем не похоже на привычные «страшилки», правда?

— Вы упомянули, что служить ребята будут недалеко от дома — это обязательное условие?

— В 90% случаях так и получается. Отправляем призывников в части нашей области, Московской или соседних. Есть, конечно, исключения — те ребята, что обладают какими-то специфическими навыками или образованием, могут быть направлены туда,

где они будут нужны больше всего. Плюс, несколько человек идут во флот — Северную и Каспийскую флотилии.

— А если молодой человек хочет служить в каких-то определенных войсках, допустим, в танковых или ВДВ, у него есть возможность выбрать?

— В таких случаях мы всегда стараемся учесть эти пожелания. Если служба будет интересна и в удовольствие, от этого все стороны в выигрыше. Но тут нужно понимать, что решение принимает не один человек, а призывная комиссия. И может так случиться, что по тем же медицинским показаниям желание призывника исполнить невозможно. Тут уже мы бессильны.

### Я ТЕБЯ НИКОМУ НЕ ОТДАМ!

— Остается ли актуальной проблема укулов?

— Я думаю, она была и будет всегда. Есть такие ребята, да и родители, которые боятся армии, как огня. При этом, когда начинаешь с ними разговаривать, объяснить свой страх они не могут, просто не хотят и все. Кто-то мамкину юбку отпустить не хочет, кто-то считает, что это впустую потраченный год. Тут ответ простой — это конституционная обязанность гражданина. Почему-то про свои законные права мы всегда помним, а вот эту часть стараемся игнорировать. Так нельзя.

— Бывали ли какие-то особенно запоминающиеся или забавные случаи?

— Да нет в этом ничего веселого, на самом деле. Есть такие призывники, которые абсолютно каждому врачу на медкомиссии вываливают ворох жалоб на здоровье, кроме психиатра, конечно — быть негодным по этой стезе желающих нет. Или случай, когда женщина у нас перед комиссией на груди себе одежду рвала и кричала, что сына не отдаст. Звучит-то комично, но на деле все далеко не так.

— А что грозит тем юношам, которые будут «носить» до последнего?

— Вместо военного билета они получат справку о том, что службу не проходили без законных на то оснований. Это официальный



На этой неделе по всей стране начался осенний призыв в армию. Боровский район, как один из самых больших и густонаселенных в Калужской области, традиционно отправляет на военную службу большое количество призывников, при этом отношение к службе у молодых людей довольно неоднозначное. Одни считают её хорошей школой жизни, другие — потерянном годом, а третьи и вовсе боятся появиться на медосмотре и скрываются от повестки.

Чтобы разобраться, что сегодня из себя представляет срочная служба и насколько она далека от привычных стереотипов, журналисты «Недели» пообщались с военным комиссаром Боровского района Николаем МАРКИДОНОВЫМ.

документ, и с ним человеку закрыт путь на любую муниципальную должность. Да и многие другие работодатели с такими людьми предпочитают не связываться, поскольку сразу видно, что полагаться на такого человека никак нельзя.

— Николай Витальевич, в заключение хочу спросить — будет ли этот призыв чем-то глобально отличаться от прошлых?

— Есть один момент. Это программа «Звонок маме», в рамках которой всем срочникам и членам семьи будем выдавать специальные сим-карты — их нам выдали 300 штук. Каждый месяц на них обновляется лимит в 150 рублей, и можно звонить семье, друзьям, родителям. Главные ограничения — нет возможности связаться с абонентом за границей и выхода в Интернет, в остальном же призывник всегда будет на связи с домом.

► Беседовал Степан ФЕДОРОВ



# КУДА СМОТРИТ «БОЛЬШОЙ БРАТ»?

Вечером в минувшее воскресенье в Балабанове местный житель возвращался домой с малолетним сыном. Однако вместо квартиры он попал в больницу с многочисленными травмами. Таким стал исход его встречи с компанией молодых людей. Это ЧП стало поводом не только для волны возмущения горожан, но вновь подняло вопрос безопасности: все ли со своих сторон делают ОМВД и местная администрация, чтобы жители могли рассчитывать, если не на полную безопасность, то хотя бы на неминуемое наказание виновных?



## НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ В БАЛАБАНОВЕ ТРЕБУЕТ ПЕРЕОСНАЩЕНИЯ

### НЕ ДЕТСКАЯ ИСТОРИЯ

Как рассказывают знакомые пострадавшего Руслана Д., вечером он шёл домой с семьёй и в своем дворе на ул. 50 лет Октября увидел группу молодых людей. По этой версии, молодёжь вела себя неподобающе: выпивала и шумела на детской площадке. Мужчина сделал им замечание, за что и подвергся нападению. В итоге «у Руслана трещина черепа, перелом скуловой кости и челюсти, отколоты четыре зуба, и ушибы ноги» — пишет в балабановской «подслушке» Стас ИСАЧЕНКО. Нападавших не остановило даже то, что на руках у мужчины была десятилетняя дочь, а рядом семилетний

сын.

Вторая сторона, у которой наименьшее количество голосов поддержки, уверяет, что драку спровоцировал сам Руслан. Ему не понравилось, как вела себя компания, он кинул в голову одному из парней колонку и полез драться. Ребятам ничего не оставалось, как ответить.

Кто и в какой степени виновны в случившемся, выяснят сотрудники ОМВД по Боровскому району, которые сообщают, что в настоящее время все участники конфликта установлены, а трое молодых людей дали признательные показания. По данному факту отделом дознания ОМВД России по Боровскому району проводится проверка, по результатам которой, будет принято процессуальное решение.

Кто и в какой степени виновны в случившемся, выяснят сотрудники ОМВД по Боровскому району, которые сообщают, что в настоящее время все участники конфликта установлены, а трое молодых людей дали признательные показания. По данному факту отделом дознания ОМВД России по Боровскому району проводится проверка, по результатам которой, будет принято процессуальное решение.

### НЕ ТОТ ВИД

Видео, которое изучали сотрудники ОМВД, и сейчас находится в открытом доступе балабановской «подслушки». Посмотреть «кто кого» на нем, вроде бы можно, если не ставить перед собой цель узнать — «КТО?» и «КТОГО?». Записи в вечернее время демонстрирует темные силуэты, которые издавна выглядят группой мурьев без какой-либо возможности разглядеть лица. Несомненно, у полиции есть и иные способы устанавливать личности в таких случаях, тем более, в этом подлинники группы сами дали «наводку» на нападавших. Но именно эта очередная резонансная история из частной разрослась до общегородской.

Тут же вспомнилась история с кражей цветов с городских клумб и прочие подобные происшествия, «герои» которых попали в объектив камер, но распознать их личности оказалось делом непросто по той лишь причине, что качество изображения нечеткое.

Хотя, случаются и заусуные ситуации, как, например, на берегу Страдаловки, где установили камеру с высоким разрешением, но направлена

она была не в сторону берега, что и позволило неизвестным спилить новенькие лавочки, установленные городом.

### ЦЕНА СПОКОЙСТВИЯ

Как таковой, программы «Безопасный город» в Балабанове нет. Деньги на установку новых и обслуживание старых камер идут отдельным разделом в другой муниципальной программе «Обеспечение жизнедеятельности». Это, конечно, никак не влияет на осуществление органами власти функции по созданию условий для безопасности горожан. Тем более, что ежегодно на «наружку» закладывают в бюджете порядка 300 тыс. рублей. Учитывая, что в среднем стоимость одного такого устройства обходится тысяч в семьдесят, несложно посчитать, сколько

новых камер может себе позволить муниципалитет с учетом того, что еще есть обязательства оплачивать уже действующие.

Между тем, администрация вместе с депкорпусом активно обсуждает необходимость «присмотра» за всеми новыми объектами благоустройства. Даже при планировании работ по реконструкции мусорных площадок хотели оснастить их видеонаблюдением. Но пока профильной бюджетной статьи так и не появилось.



Александр КУЛИГИН.  
Начальник ОМВД по Боровскому району

Единственным плюсом является то, что новые устройства, приобретаемые городом, дают хорошее качество разрешения съемки. Но учитывая размеры Балабанова и количество закупок, эта работа, как иглолка в стог сена.

### СМОТРЕТЬ И ВИДЕТЬ

В администрации и сами знают, что большинство камер наружного наблюдения, установленных по программе «Обеспечение жизнедеятельности», не являются лучшими. Они появились в городе много лет назад, и с тех пор технологии шагнули далеко вперед, сделав такую аппаратуру намного эффективнее. Но позволить себе тотальную замену бюджет не в состоянии. К тому же, как говорит специалист администрации, курирующая данную работу Ольга КОСИЧКИНА, каких-то четких сроков, по истечении которых прибор необходимо заменить, нет. Следовательно, чтобы провести обновление, необходимо обоснование, например, заключение эксперта о том, что камеры устарели. Но на это требуются все те же деньги.

Тем не менее, городу придется обратить внимание на проблему количества и качества, поскольку формальное присутствие камер не является большим подспорьем в вопросе обеспечения безопасности. Об этом говорит и начальник Боровского ОМВД Александр КУЛИГИН.

— Балабанов развивается, здесь вводится много новых объектов для массового пребывания людей. С этим встает вопрос антитеррористической защищенности: ограждение и перекрытие секторов видеонаблюдением, а в Балабанове их два — сквер Победы и площадь перед Домом культуры — предусмотрены особые требования к безопасности.

С 2017 года мы совместно с администрацией ежегодно проводим объезд территорий, после чего даем свои рекомендации по установке камер. Не все объекты, которые мы указываем, были перекрыты видеонаблюдением, но движение в этом направлении есть, — рассказывает Александр Кулигин.

Большим подспорьем в работе полиции являются устройства, устанавливаемые на частных и многоквартирных домах, а также торговых объектах. Это помогает снизить риск возникновения преступлений и повышает возможность их раскрытия.

— Сейчас горячо обсуждается нападение на мужчину во дворе на ул. 50 лет Октября. В дежурные сутки оно было раскрыто, подозреваемые установлены и явки написали. В качестве отступления замечу, что граждане, которые наблюдали за этой ситуацией, не сообщили сразу о происходящем в полицию. Сигнал поступил только после завершения конфликта. А у нас есть силы и средства, чтобы оперативно реагировать на такие ситуации и пресекать их, не дожидаясь таких последствий.

Тем не менее, благодаря записи с камеры видеонаблюдения, размещенной на доме, мы смогли установить количество участников конфликта, активные действия нападавших и противоречия в показаниях подозреваемых. Да, изображение нечеткое, и установить личности по нему невозможно, для этого у нас есть другие оперативные возможности. Но картина произошедшего вполне видна, и это помогает нам в работе, — говорит начальник ОМВД по Боровскому району.

Естественно, качество съемки полицейских не может устраивать, и они были бы рады, если бы в городе появилось современное оборудование и в необходимом количестве. Но решать этот вопрос через надзорный орган — прокуратуру — Кулигин считает неправильным: надо работать в конструктивном ключе.

Учитывая, что это ключ представляет собой не что иное, как деньги, ждать быстрых перемен не приходится. Следовательно, пока жителем Балабанова стоит по-прежнему проявлять бдительность и осторожность в надежде, что у сотрудников правоохранительных органов и иные меры расследования правонарушений.

► Светлана ЗАЦАРИННАЯ



«КОНСТАНТИН ФРОЛОВ»  
ПОЕДЕТ ПО БОРОВСКОМУ РАЙОНУ

В этом году автопарк боровского перевозчика «Боровск-авто» порадовал жителей района необычным видом своих рейсовых автобусов. На них, по инициативе директора Юрия Соловьёва, были размещены портреты знаменитых земляков, прославивших Боровский район.

Так на пассажирских транспортных средствах появились изображения Владимира Храброго, Дмитрия Сенянина и Ивана Андрианова.

На днях Юрий Иванович сообщил, что

готов еще один такой автобус.

— Готов дизайн нового брендированного автобуса. Он посвящён Герою Советского Союза Константину Ивановичу Фролову. Это будет уже четвертый автобус.

Напомню, что идея разместить портрет старшего сержанта Рабоче-крестьянской Красной Армии, участника Великой Отечественной войны, принадлежит руководителю ворсинской администрации Георгию Гурьянову.

Именем Константина Фролова

названа ворсинская школа, стела, установленная в Боровске на Аллее Героев, а через неделю выйдет в рейс именной автобус, — поделился Юрий Соловьёв.



### НУ И НУ!

## БОРОВЧАНИН УКРАЛ У ПЬЯНОГО ДРУГА КОПИЛКУ

Житель Боровского района к своим двадцати годам уже успел «заработать» не одну судимость. Но поступок, который он совершил по отношению к своему другу, прям, бьет через край своим отсутствием человечности.

Мужчина выпивал вместе с приятелем, от чего тот изрядно охмелел, и вызвался проводить его до дома.

Попав в квартиру, теперь уже бывший товарищ воспользовался тем, что хозяин квартиры потерял бдительность и чувство реальности. Он обнаружил ключи от запертой комнаты, открыл дверь и поживился тем, что нашёл. Добычей подлого друга стала акустическая колонка и копилка, в которой находилось около 700

рублей. Боровчанин быстро нашел применение украденным деньгам, как и тем, которые «выручил» за колонку, сдав её в комиссионку.

По данному факту уже возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 158. Но главное, дружба между приятелями дала трещину.

### БЕОПАСНОСТЬ



## СИЛОВИКИ ПРОВЕЛИ УЧЕНИЯ В БАЛАБАНОВЕ

В Боровском районе 1 октября прошли командно-штабные учения по организации и проведению мероприятий при пресечении террористического акта.

В учениях приняли участие оперативный штаб в Боровском районе в составе подразделений МВД, ФСБ, МЧС, администрация Боровского района.

Главными целями учений являлись проверка готовности группировки Оперативного штаба к возникновению чрезвычайной ситуации террористического характера, совершенствование профессиональной подготовки и практических навыков, а также повышение

уровня взаимодействия участников учений. В условиях возникновения чрезвычайной ситуации участники учений должны были оперативно принять решения, направленные на предотвращение террористического акта и минимизацию его последствий.

Проведенные учения позволили повысить эффективность системы реагирования на угрозы террористического характера и уровень взаимодействия сил и средств оперативной группы. Дана положительная оценка действиям взаимодействующих структур.

► ОМВД России по Боровскому району

Каждый год, начиная с июля, власти Боровского района начинают готовиться к началу отопительного сезона. В список мероприятий, которые необходимо провести чиновникам, входит множество дел, таких, как проверка теплосетей и подготовка котельных.

Как показывает практика, для того, чтобы успеть все сделать в срок, нужно уделить внимание множеству различных деталей, чтобы в результате объекты теплоснабжения получили паспорта готовности, а жители — качественную услугу.



## ПОД ГРАДУСОМ

В РАЙОНЕ СОБИРАЮТСЯ ПОЛУЧИТЬ ПАСПОРТА ГОТОВНОСТИ НА ТЕПЛООБЪЕКТЫ



### РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Начало осени Боровский район встретил в «крепких середняках» по темпам подготовки к наступающим холодам. В целом, за последние несколько лет мы привыкли, что особых проблем в этой сфере не наблюдается, а потому и особых беспокойств со стороны жителей по этому поводу не было.

В 2019-м году наиболее сложными для чиновников точками были Совхоз «Боровский» и Балабаново, однако на этот раз оба населенных пункта показали, что провели работу над ошибками, и местные котельные подготовлены к работе в срок.

Впрочем, сказать, что все прошло без сучка-без задоринки тоже нельзя. В районной администрации отметили, что опасения у них вызывают два участка.

Первый — это микрорайон «Молодежный», и с отоплением здесь традиционно все не просто. На первый план выходят проблемы с местными сетями, которые специалисты приводили в порядок в последние недели. Как рассказал глава администрации СП «Совхоз Боровский» Антон МАСНЯК, взялись за это дело основательно, и помимо ремонтных работ и промывки самих котлов, специалисты прошлись по всему жилому фонду и уделили отдельное внимание сетям и теплообменникам. Также нельзя забывать, что за последние годы микрорайон накопил миллионные долги перед коммунальными организациями, среди которых и отвечающая за теплоснабжение ГТУ-ТЭЦ.

Учитывая то, что местное ЖКУ с этого года объявило себя банкротом, для энергетиков это может стать очень серьезной проблемой, ведь «Молодежный» должен организации более 5 миллионов рублей, и с кого тогда спрашивать деньги, если собиравшее средства ЖКУ канет в историю?

Впрочем, в районной администрации выразили уверенность, что без тепла жителей все равно никто не оставит, а финансовые потери и их возмещение — это уже забота непосредственно руководителей ТЭЦ.

### СТРЕМЛЕНИЕ К ИДЕАЛУ

Еще вопросы возникли относительно переданного району военного городка Митяево-1. Здесь районные и местные власти совершили

небольшой подвиг и, несмотря на ужасное состояние инфраструктуры, смогли привести её в готовность к началу отопительного сезона. Много работы было проделано как с теплоотрассой, так и с самой котельной, работоспособность которой была очень сомнительна. В день запуска тепла на социально важные объекты 21-го сентября здесь произошла небольшая поломка, но в настоящий момент она уже устранена, и при наступлении холодов жители могут не сомневаться, что им не придется мерзнуть в своих квартирах.

Уже на завершающем этапе чиновники столкнулись с проблемой в районе ОПХ города Ермолина. Из-за невезения с подрядчиком здесь не успели до конца лета переложить участок теплотрассы, из-за чего администрации пришлось объект переторговывать, и работа закипела только в сентябре. Поэтому еще одно отключение вызвало недовольство со стороны горожан, но зато чиновникам удалось добавить к изначальному проекту еще и обновление вводов труб в дома, что серьезно снизит теплопотери.

Все это время ситуацию держали на контроле в районе, и 25-го сентября, когда рабочие объявили о том, что контракт близок к закрытию, осмотрет результат приехал лично заместитель главы администрации района по вопросам ЖКХ Алексей СТЕПАНОВ. В целом Алексей Евгеньевич остался доволен увиденным и отметил, что нареканий у него не осталось, и исполнители хорошо справились со своей задачей.

— В целом по району ситуация стабильная. ОПХ можно было считать последней настоящей проблемной точкой, и сейчас сложности здесь удалось благополучно разрешить. Отопление на объектах, которые должны были получить тепло 21-го сентября, везде запущено — пояснил Степанов. Вообще стоит отметить, что в этом году Боровский район замкнулся на очень серьезную цель — получить паспорта готовности на абсолютно все котельные в муниципалитете. В случае с Митяево-1 подобное и вовсе случится впервые.

Сейчас специалисты технического надзора продолжают осматривать объекты и проверять документацию, однако к середине октября они должны вынести окончательный вердикт.

► Степан ФЕДОРОВ



## МОМЕНТЫ, РАДИ КОТОРЫХ СТОИТ ЖИТЬ! НИКОЛАЙ ГАЛЕНКОВ О ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКЕ РАБОТЫ В СП «СОВЬЯКИ»

Из всех поселений Боровского района СП «Совьяки» выделяется прежде всего своей огромной территорией. В ведении местной администрации находятся около 300 гектаров земли и 26 населенных пунктов, со своими особенностями и требованиями. Управлять этим хозяйством работа непростая, но Николай ГАЛЕНКОВ решает проблемы односельчан уже 10 лет и своим трудом заслуживает доверие жителей. За это время было реализовано множество проектов в самых разных сферах, но даже несмотря на это, подводя итоги второй пятилетки, Николай Константинович говорит, что впереди еще немало работы.

### КОММУНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

— Николай Константинович, можете рассказать, с чего начался для Вас второй срок в качестве главы администрации?

— На самом деле, выделить что-то одно довольно сложно. Когда ты погружен в работу, сроки сильно размываются. В 2015-м году нашим приоритетным направлением была сфера ЖКХ, но работать над самыми значимыми проектами, завершёнными в это время, мы начали еще раньше.

— О каких именно проектах идет речь?

— В первую очередь, это, конечно, станция очистки воды в Совьяках. Ее строительство мы добивались долгое время, и с каждым годом этот вопрос становился все острее и значимее. Население в деревне увеличивается, сегодня здесь постоянно проживает около тысячи человек, и обеспечить их качественным водоснабжением очень важно.

— С подобными проблемами сталкиваются почти во всех поселениях, при этом много жалоб касается состояния труб. Как обстояла ситуация с сетями в вашем случае?

— В этом мы от соседей не слишком отличаемся. Сделано было очень много, и жители не дадут соврать, прогресс у нас налицо. Если в начале десятилетия обрыв и аварии были делом абсолютно привычным и нормальным, то сегодня это большая редкость и настоящее ЧП. Это хороший показатель.

— С водой разобрались, как обстоит вопрос с остальными сетями?

— Здесь все более-менее стабильно. С электричеством проблемы периодически возникают, но они общие для всего района, и стараемся добиваться от РЭС оперативно-го реагирования. Газификация тоже

серьезный вопрос, но насколько этот вид топлива будет востребован населением в дальнейшем?

— Что Вы имеете в виду?

— Дело в том, что газ в последнее время далеко не так востребован у собственников. Есть много альтернативных и более дешевых вариантов отопления. Как показывает опыт, после проведения подключаются примерно половина домовладений, поэтому вопрос нужно рассматривать в каждом случае отдельно.

— А о чем жители просят чаще всего?

— В последнее время это уличное освещение и дороги. По первому пункту активно работаем, в большинстве населенных пунктов центральные улицы у нас в темное время электрифицированы. Что касается каких-то отдельных запросов с просьбами установить фонарь в том или ином месте, то тут действуем, исходя из целесообразности — очевидно, что переулок, где живет один человек, уступает в очереди такому же участку с 10 жителями. По-другому никак, все-таки ресурсы у нас довольно ограничены.

— Дороги для поселения такого размера имеют особую значимость?

— Можно сказать и так, но в данном случае существует разделение на местные, областные, федеральные и районные. Со своими мы справляемся, к областным и федеральным, в общем, претензий тоже нет, а вот районное хозяйство иногда становится причиной для жалоб. В целом работаем, ищем способы не просто поддерживать их в оптимальном состоянии, но и улучшать. Хороший пример — проезжая часть до Ильино, которую заасфальтировали с помощью «соборнинских» денег.

Вообще, в перспективе нам нужно стремиться уходить от грунтовых

дорог, но быстро сделать это не получится.

### В ПРИМЕР СОСЕДАМ

— Большого успеха сельскому поселению удалось достичь в благоустройстве. Поделитесь секретом: благодаря чему?

— Методы довольно стандартны — участие в грантовых конкурсах и программах. Наверное, самым наглядным успехом можно назвать наше футбольное поле и спортивную площадку рядом. Это результат труда нескольких лет и, честно сказать, для меня этот проект стал особенным.

— Почему?

— Мне очень приятно видеть, что он востребован жителями. Каждый день здесь множество спортсменов, по выходным все расписано между командами. Особенно приятно видеть самых юных игроков — видно, что ребята увлечены и они не будут искать себе развлечений в вещах вроде сигарет или, тем более, наркотиков. Когда мы проводим турниры, то я вам словами не передам, как у них глаза светятся при получении награды — для меня это моменты, ради которых стоит жить.

— А что для Вас является самым главным в жизни?

— Семья и преданность своему делу. Я живу в Совьяках почти всю свою жизнь, здесь выросли мои дети, и все жители меня хорошо знают. Может быть, именно поэтому я за столько лет не устал от своей работы — всегда есть какие-то просьбы, идеи, предложения, и все хочется воплотить в жизнь.

### К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

— Последний год, как я понимаю, стал для Вас очень непростым. Чего только стоит передача военного городка Митяево-1. Насколько сложной обещает быть работа по приведению его в порядок?

— Дел предстоит много. И само собой, своими силами нам со всеми проблемами не справиться. Есть понимание ситуации в области и районе, поэтому верим в успех. Приоритет сейчас — подготовка к отопительному сезону, которой мы активно занимаемся и уже подумываем над ремонтом въезда в населенный пункт — он тоже в ужасном состоянии.

— Помимо этого, есть глобальные задачи, которые будут реализованы в ближайшие годы?

— Безусловно. Проект, которым мы занимаемся с прошлого года — строительство очистных сооружений в Совьяках. В 2019-м у нас не получилось его реализовать долго оформлялись документы, менялось законодательство, и приходилось на ходу вносить корректировки. Сейчас у нас уже пройдены все экспертизы, и в следующем году через программу «Комплексного развития села» будем его осуществлять.

— Работа с документами и сметами для многих ваших коллег — «камень преткновения». У Вас с этим есть сложности?

— Прекрасно их понимаю. Да, нам необходимо на уровне района отдел, который мог бы заниматься такими вопросами. Своими силами нам приходится нелегко, так что здесь я с коллегами солидарен. На самом деле, именно на подготовительную работу уходит большая часть нашего времени, к сожалению, жители это не всегда понимают.

Любой проект, будь это установка столбов освещения или постройка ФАПа — это его конечная стадия, а еще 90% остается за кадром в виде долгих месяцев оформления всех бумаг, планов и разрешений. Поэтому одновременно мы работаем над очень многими задумками и идеями. Иногда нужно просто немного подождать, и результат обязательно будет.

► Беседовал Степан ФЕДОРОВ



# ГОРА САМОСВАЛОВ



Проблема с вывозом отходов и появлением несанкционированных свалок на территории Боровского района остается актуальной с самого начала мусорной реформы. Борьба с этими явлениями у чиновников получается с переменным успехом, где-то найдя общий язык с руководством «КРЭО», или привлекая добровольцев. Сложным этот вопрос остается и для Боровска, где большинство контейнерных площадок экологический оператор вывозит только после «особого приглашения» в виде фотографий, сделанных администрацией и жителями. И пока большинство горожан активно участвуют в борьбе за чистоту своего города, находятся и те, кто добровольно превращает свой участок в личный мусорный полигон.

## БОРОВСКИЕ ЧИНОВНИКИ БОРЮТСЯ С «ДОБРОВОЛЬНЫМИ» МУСОРНЫМИ СВАЛКАМИ

### ОБЩАЯ БЕДА

Проблема с организацией вывоза ТБО знакома многим жителям Боровского района. В этом году вопрос встал особенно остро, и сегодня контейнерные площадки во многих поселениях стоят заполненными «с горкой». Впрочем, бороться с этим явлением можно хотя бы через звонки «КРЭО» и требования навести порядок, чем и пользуются местные жители и чиновники.

Совсем другое дело — несанкционированные свалки. Начиная с прошлого года, нерадивые предприниматели осаждают поселения района, сбрасывая строительные отходы и прочий хлам в разных глухих уголках. По большей части, от их действий страдают в селах и деревнях, ведь именно вокруг них хватает лесов и полей, где можно без свидетелей повернуть свои неблагоприятные дела.

В городах с этой проблемой практически не сталкивались: ведь земли здесь меньше, а плотность населения такая, что остаться незамеченным просто невозможно.

Однако в 2020-м «мусорщики» начали наглет. Уже не раз и не два происходили случаи, когда неравнодушные боровчане

ловили грузовики с отходами прямо на окраине населенных пунктов, снимая на камеру и устраивая самые настоящие погони. А в июле пришло первое сообщение о беспределе, который творится прямо на въезде в районный центр.

### ВЕРХ НАГЛОСТИ

Дорога в Боровск со стороны Комлево является довольно оживленной, и сбросить здесь мусор, не попавшись, практически невозможно. Поэтому, когда с закрытой территории, на которой расположено несколько производств, выехал грузовик и прямо в десяти метрах от ворот вывалил кучу песка, перемешанного с осколками плитки и прочим строительным хламом, это возмутило проезжавшего мимо водителя до глубины души.

— Это уж настоящее хамство, когда люди просто, нисколько не стесняясь, даже не пытаются как-то скрыть свои действия. Посреди дня устраивают свалку. Также необходимо сразу же выставлять на всеобщее обозрение, — посчитал запечатлевший картину на свой телефон Валерий КОМАРОВ.

Впрочем, особого резонанса это происшествие не вызвало. В конце

концов, куча песка, по сравнению с прочими подобными происшествиями, выглядит не самым страшным «грехом». Совсем по-другому этот участок смотрится сейчас. Судя по всему, убедившись в своей безнаказанности, водители продолжили сваливать сюда хлам со своих производств, и сегодня здесь красуется несколько огромных гор из битых бетонных блоков, кирпичей и прочего. То, что было одной безобидной кучкой песка, постепенно превращается в миниатюрную копию закрытого Тимашовского полигона. Получив сообщение от жителей, местные власти сразу выехали на место, чтобы в этом разобраться.

Однако, как выяснилось в дальнейшем, ситуация куда интереснее, чем казалась на первый взгляд. Залежи отходов находятся на частной территории, и как всегда, делают в таких случаях, чиновники связались с собственником, чтобы тот убрал несанкционированную свалку, на что получили ответ, что весь мусор находится здесь с его ведома!

— По сути, человек сам устроил мусорку, и на свой собственный участок скидывает свои же отходы. С одной стороны, это, конечно, частная территория, но ведь есть правила благоустройства, экологические

требования. Все имеющиеся сведения мы направили в административно-техническую комиссию, которая по этим материалам начала разбирательство и выдала владельцу для выяснения обстоятельств, — отметила глава администрации Боровска Анжелика БОДРОВА.



Анжелика БОДРОВА,  
Глава администрации  
г. Боровска

Там же чиновники сделали запрос относительно разрешенного вида использования участка. Поскольку, если земли эти имеют сельскохозяйственное назначение, то такой вид деятельности на них недопустим.

### ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

Все эти меры наверняка привлекут к тому, что навалы будут убраны,

но сам по себе прецедент ставит много важных вопросов. Почему одни жители соблюдают все установленные правила благоустройства, вплоть до окоса травы перед участком, а другие настолько наглетельски относятся не только к свалке, но и окружающей среде в целом, прикрываясь понятием частной собственности?

С другой стороны, огороди владелец этот участок высоким забором, никаких вопросов ни у кого не возникло бы, и он мог бы складировать там, что угодно. А так получается, что он подает пример и другим боровчанам, которые проезжая мимо, тоже начнут подкидывать в кучу свой мусор, расширяя свалку.

Мы много и часто жалуемся на экологию и проблему с вывозом ТБО, но подобные случаи лишней раз подчеркивают, что даже идеальная работа «КРЭО» не избавила бы район от имеющихся проблем. И в очередной раз становится понятно, что первым шагом к чистоте и заботе об экологии должна стать работа с населением и воспитание правильного отношения к мусору и его утилизации.

► Семен ФРОЛОВ



# ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ВОСЬМЕРКА В БАЛАБАНОВЕ ПРОДОЛЖАЮТ СТРОИТЬ СКВЕРЫ



Среди всех поселений Боровского района Балабаново стал самым благоустроенным населенным пунктом. За последние годы здесь появилось рекордное количество скверов — восемь, которым только в феврале 2019 года официально присвоили названия. Однако город не останавливается на достигнутом и продолжает не только достраивать общественные пространства, но и обдумывать новые идеи.

### ПО ВСЕМУ ГОРОДУ

В феврале 2019 года депутаты Городской Думы своим решением утвердили названия всех скверов, построенных в городе. К этому времени у них уже были свои названия, однако официально это не было закреплено. Даже самый старый — сквер «Победы» — по документам оставался безымянным.

Так, в Балабанове появился сквер «Заречный», расположенный в микрорайоне ул. Мосновской рядом с одноименной улицей, с которой когда-то началась история всего города. В память о том, что именно это место является истоком современного населенного пункта, здесь установили памятный камень с гербом города и датой первого упоминания поселения в летописях — 1613 год.

Небольшая территория рядом с административным зданием на ул. 1 Мая, где сейчас установлены памятник святым Петру и Февронии, качели и символический мостик, получила название сквера «Молодоженов», поскольку и строится именно для молодых пар, связавших свою судьбу в балабановском отделении ЗАГС, находящемся в жилом доме напротив.

Рядом со школой № 1 на ул. Капитана Королева с маленького памятного камня до пространства с двумя БТР и стеной с фотографиями военного корреспондента, уроженца Балабанова Владимира СВАРЦЕВИЧА, разросся сквер «Воинской доблести».

На ул. Гагарина заброшенный пустырь за магазином «Родной» смогли преобразить за неузнаваемости, разбив на его территории сквер «Молодёжи» с игровой и спортивной площадкой.

На ул. Лесной рядом с домом № 15, в котором расположился шахматный клуб, появился одноименный мини-сквер в виде игровой доски и скульптурами шахматных фигур.

На еще одном пустыре ул. Гагарина, который долгие годы находился в аренде под планы построить здесь торгово-развлекательный комплекс, разбили самый большой на сегодняшний день сквер «Городской». В этом году там завершился третий этап работ — были установлены открытая сцена, детская площадка и большие качели с освещением, а в настоящее время идет обустройство скейт-парка.

И, пожалуй, самым неожиданным стали перемены в сквере «Памяти» на ул. Коммунальной рядом с музыкальной школой. Здесь на «собянинские» деньги идет перепланировка яблоневого сада и территории, прилегающей к воинскому захоронению. Этой осенью проект будет полностью реализован, и жители отрезанного железной дорогой от основной части города микрорайона

смогут отдыхать с комфортом.

### ЕЩЁ ЭТАПЫ

На минувшей неделе в сквере «Городской» торжественно отметили завершение третьего этапа строительства. Но говорить о том, что данный объект имеет законченный вид, конечно, рано. Большой объем работ запланировал на его зеленую зону, в центре которой растет береза, «благословленная» Анатолием АРТАМОНОВЫМ. В прошлом году во время визита в Балабаново ему показали строящийся сквер, и глава региона, слушая о планах по его развитию, сказал, что дерево надо сохранить.

Собственно, и до этого ни у кого не было мысли зачищать данный участок. Именно большое дерево должно стать главной «вертикалью» зеленой территории. Как рассказывает заместитель главы администрации Балабанова Михаил ИВАНОВ, берёзу планируют подсветить снизу, эффектно выделив её в темное время суток. Рядом появятся пешеходные дорожки и насаждения, которые придадут скверу уюта и спокойствия.

За границей парка, рядом с въездом в Белорусский квартал, построят парковку, а ещё подыскивают место для размещения торговых палаток в дни проведения массовых мероприятий.

### В СТОРОНУ ЦЕНТРА

Тем не менее, несмотря на планомерную работу по благоустройству города, местные депутаты ещё в прошлом году выразили недовольство тем, что пока идет преобразование окраин муниципалитета, центр остается заброшенным. Здесь нет ни одной крупной детской площадки и места отдыха взрослых жителей.

Именно поэтому при планировании работ на следующий год парламентарии предложили выставить на рейтинговое голосование семейный парк «Лесогорье», под строительство которого присмотрели пустырь на улице Лесной. Еще два года назад был создан проект этого общественного пространства, предусматривающий связь с улицей Кооперативной. Однако он не нашел поддержки у балабановцев, уступив место «дороге жизни», связывающей улицы Коммунальная и Московская и тротуару от сквера «Городской» до центрального входа в микрорайон ул. Дзержинского.

На этот раз депутаты «второго» округа, в который входит центральная часть Балабанова, намерены провести большую агитационную работу и набрать необходимое количество голосов поддержки жителей, тем самым дав «зеленый свет» девятому скверу города.

► Светлана ЗАЦАРНИНА



ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ ЦЕНТР, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

ВТОРНИК, 6 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ ЦЕНТР, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

СРЕДА, 7 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ ЦЕНТР, НТВ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

ЧЕТВЕРГ, 8 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ ЦЕНТР, НТВ) and Program details (time, title, description).

ПЯТНИЦА, 9 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

СУББОТА, 10 ОКТЯБРЯ

Table with 2 columns: Channel (НИКА ТВ, ПЕРВЫЙ КАНАЛ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ ТВ) and Program details (time, title, description).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ОКТЯБРЯ

НИКА ТВ (КАЛУГА)
06.00 Х/ф «Русалочка» (6+)
07.00 Вся правда (16+)
07.30 Утро первых (16+)
08.00 Неделя (16+)
08.50 Обзор прессы (0+)

06.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)
06.10 «Приходите завтра...» (0+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)

21.55, 00.50 Т/с «Хроника нулевых» (16+)
01.25 Петровка, 38 (16+)
01.30 Письма из провинции (12+)

15.15 Анимационный «Гадкий я-2» (6+)
17.00 «Полный блэк» телеигры (16+)
18.00 Х/ф «Рэмпейдж» (16+)

09.00 «Новое Утро» (16+)
11.00 «Перезагрузка» (16+)
12.00 «Ты как ты» (12+)

09.00 «Новое Утро» (16+)
11.00 «Перезагрузка» (16+)
12.00 «Ты как ты» (12+)

04.25 «Территория заблуждений» (16+)
МАТЧ ТВ
06.00, 10.35 Бокс. Сергей Липинцев против Кудратилло Абдукачорова (16+)

первенство БОРОВСКОГО РАЙОНА ПО ВОЛЕЙБОЛУ
3 ОКТЯБРЯ В 10:00
Г. БОРОВСК, УЛ. 1 МАЯ, Д. 54 ФОНТ

ЧЕМПИОНАТ БОРОВСКОГО РАЙОНА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ
Г. БОРОВСК
УЛ. 1 МАЯ Д. 54 (ФОНТ)
27 СЕНТЯБРЯ
6:00 мандатная комиссия
10:00 начало соревнований

натяжные ПОТОЛКИ TAYZER
от 379 руб/м² с установкой
ШУМОИЗОЛЯЦИЯ
Обнинск, Белкинская 43 Б
тел. (484) 392 06 65
+7(910)708-03-03
www.potolki-tayzer.ru

Музейно-выставочный центр
Евгений Кондратюк
ВЫСТАВКА
14.09 - 05.10
"Деревянная симфония"
г.Боровск, пл.Ленина, 42

ООО «БИТ-ПЛЮС»
Зеркала
владоустановка для ванных комнат и на заказ
Стеклопанельная мебель: полки, журнальные столики
ул. Комарова, 1Б
(484) 397-06-04
(484) 392-05-78
(484) 392-05-79

Изготовление рам для зеркал, картин, постеров
БАГЕТ
из Великобритании и Испании
Фоторамки, монтаж зеркал оргстекло и изделия из него
Реклама.

Центр реабилитации Обнинск
8 (484) 39 43210
ул. Любого, д. 2
www.crclinic.ru
Поликлиника
Без выходных: 9.00 9.00
ПН — ПТ СБ ВС
8.00 — 20.00 17.00 15.00
ОТДЕЛЕНИЕ ЭНДОСКОПИИ
Эзофагогастроскопия, видеоколоноскопия.
Тестирование на наличие Helicobacter pylori, взятие биопсии.
Удаление полипов, протезирование, дилатация, клипирование и стентирование органов ЖКТ.
Новейшее оборудование экспертного класса!
Оставьте QR-код и сохраните себе ссылку
ЗАПИСЬ НА САЙТЕ:
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям!

ПРОДАЮТ
ЗЕМЛЮ
6,1 га, д. Михальчуково, 7 км от Медвни.
8-920-611-62-62
ПОМЕЩЕНИЯ
под офисы.
Тел.: 8 (48439) 3-60-67
КУПАТ
УЧАСТОК
в садов.ц. (или ПИМЖ) д/себя
в Наро-Фоминске.
8-960-518-66-37
РАЗНОЕ/УСЛУГИ
ДОСТАВКА
сыпучих материалов, песок, щебень, торф, дрова.
Тел.: 8-910-860-66-06
РАБОТА
ТРЕБУЮТСЯ
МЕХАНИК, ВОДИТЕЛИ:
МАЗ/Камаз/МТЗ.
Тел. 8-906-642-88-03
БУХГАЛТЕР,
г. Жуков ООО Рассвет
(розничная торговля),
опыт работы не менее 3 лет 89534650448

СТОРОЖ
в гараж 51 мкр. тел
9108603679
МЕДСЕСТРА,
САНИТАРКА
в частную клинику.
3\л хорошая.
Тел.: (958) 568-47-39
АВТО-
КРАНОВЩИК,
водитель категории
С, Е, ЭЛЕКТРО-
СВАРЩИК,
СЛЕСАРЬ
ЗАГОТОВИ-
ТЕЛЬНОГО ЦЕХА,
ОПЕРАТОР
на производственную
линию.
8-980-711-66-66
ПОСУДО-
МОЙЩИЦА-
УБОРЩИЦА
в ресторан.
На полный день,
зарплата от 110р/час,
89534683968

СЛЕСАРЬ
по механической
обработке, пайке и
сборке мелких
латунных деталей
после точного литья
по выплавляемым
моделям.
На предприятии,
расположенное
в городе Обнинске.
Возможно
обучение. Основное
требование —
желание работать.
Все вопросы
обговариваются
в процессе
собеседования
по тел.
8484-39-665-40
СТОЛЯР-СТАНОЧНИК
с опытом работы.
Частному
предприятию.
Тел.: 8-910-912-14-44,
8-910-516-63-17
ЭЛЕКТРО-
МЕХАНИК;
ЭЛЕКТРОМОНТЕР
по ремонту электро-
оборудования;
СЛЕСАРЬ-
РЕМОНТНИК;
СЛЕСАРЬ-
САНТЕХНИК.
Тел. 8-496-34-77-304

ПАО «ПРИВОРНЫЙ ЗАВОД «СИГНАЛ» ОБНИНСК
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ
ПРОГРАММИСТ 1С
ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК
ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР
МАСТЕР СТАНЦИИ ОЧИСТКИ
ПРОМЫШЛЕННЫХ СТОКОВ
ГАЛЬВАНИК
ПОЛИРОВЩИК
ЛИТЕЙЩИК НА МАШИНАХ ДЛЯ ЛИТЬЯ
ПОД ДАВЛЕНИЕМ
УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
Контактный телефон: (484)399-35-77
Услуги
ПОМОЩЬ
В ОФОРМЛЕНИИ
ДОКУМЕНТОВ
приватизация,
наследственные дела,
представительство
в суде, составление
договоров,
кадастровые работы,
межевания, онлайн-
регистрация любых
видов собственности.
Тел.: 8-920-611-62-62

ПРЕДПРИЯТИЮ ГК «РОСАТОМ»
ТРЕБУЮТСЯ:
Инженер по стандартизации
Инженер-конструктор
Инженер-программист
Инженер-электроник
Слесарь механосборочных работ
Зарплата по результатам собеседования
Обращаться по тел. в г. Обнинске (39)6-58-00 и 8910913 93 16.
Зарплата по результатам собеседования.
Оформление по ТК.
Резюме направлять на sec-obninsk@atomrus.ru
Справки по тел. 8-484-397-59-21

Утерян аттестат, выданный в 1997 г. школой №14 на имя Семеновы Ю.В.
Считать недействительным.

3 октября (суббота) 2020 г. В 13:00
Культурный Центр им. Д. Жукова, г. Боровск, пл. Ленина, 42
к 400-летию протопопа Аввакума
состоится встреча с исследователями церковной истории и иконописи.
«КАЛУЖСКИЕ ХРАМЫ И ИКОНЫ»
Чернов Михаил Алексеевич, завкафедрой отдела икон Музея истории и культуры старообрядчества-Комиссия по исследованию старообрядчества при Международном комитете славистов (Москва)
Курбачкий Андрей Николаевич, историк, исследователь калужских храмов, прихожанин храма Знамение Пресвятой Богородицы (г. Калуга).

SV market МАГАЗИН ДЛЯ КОНДИТЕРОВ
ТОВАРЫ ДЛЯ КОНДИТЕРОВ
Пищевые красители
Шоколад
Упаковка
Инвентарь
г.Обнинск, ул. Белкинская, 17Б
Тел.: 89621770607

Цены действительны на момент публикации. На правах рекламы
Общественно-политическая газета «Неделя Боровского района»
Адрес редакции: 249000, Калужская область, Боровский район, с.Балабаново, ул. Энергетиков, 6, офис 1
Адрес издателя: 249034, Калужская область, г. Обнинск, ул. Белкинская, 44, оф. 301
Дата выхода в свет № 36(700) 24.09.2020 г.
Время подписания в печать: по графику — 17.00, фактически — 16.30. Объем: 5 пл. Тираж: 12 000 экз.
Газета отпечатана в ООО «Типография «КомПресс» - Москва. Адрес: 141407, МО, г.Химки, Народное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.
Распространяется бесплатно. Заказ № 3070
РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ.



**ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС «НОВЫЙ БУЛЬВАР»** 17-ТИ ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНО-МОНОЛИТНЫЙ КОМПЛЕКС

Жилой комплекс  
**Новый бульвар**

Процентная ставка по ипотеке снижена до **6,5%**

ООО «РИЭЛТ-МЕНЕДЖМЕНТ»  
Демонстрационный офис:  
г. Обнинск, ул. Белкинская, дом 48

8 /48439/ 4-50-05  
8 /920/ 887-49-90

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ НА САЙТЕ [www.rltm.biz](http://www.rltm.biz)

**НОВЫЕ ДОМА ДЛЯ СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ**

Региональное Управляющее агентство по момент публикации.

ПРОМСТРОЙ-КОМПЛЕКС

**ИПОТЕКА ОТ**  
открытие | БАНК  
ВТБ

**Репинка**  
ЖИЛОЙ КВАРТАЛ

Островок уюта и комфорт загородной жизни в центре Обнинска

проектная декларация представлена на сайте [НАШ.ДОМ.РФ](http://НАШ.ДОМ.РФ)

г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 15, офис 3  
8 (48439) 7-95-22  
8 (910) 708-39-72

**ОБНИНСК** МЕДИАХОЛДИНГ

Крупнейший медиахолдинг в Обнинске и Калужской области

LOVE RADIO 104,9 FM  
РАДИО NRJ ENERGY 95,0 FM  
РАДИО ДАЧА 95,8fm  
RADIO 7 95,4 FM  
Europa PLUS  
ЮМОР FM 96,6  
Ретро FM 107,7 ОБНИНСК  
ХО

**РБК**

Телефон рекламной службы:  
**+7 (484) 39 4-55-33**

ЦИОЛКОВСКИЙ ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

ОТ 2,3 МЛН. РУБ.\*

**НЕ ОТКЛАДЫВАЙ КОМФОРТНУЮ ЖИЗНЬ НА ЗАВТРА**

- удобное расположение в центре города Обнинска
- развитая инфраструктура в шаговой доступности
- современная архитектура
- свой двор-парк
- роскошные входные группы
- ипотека от 6,1%\*
- рассрочка 0%\*

[www.tsiolkovskiy.ru](http://www.tsiolkovskiy.ru)  
8 800 555 25 56

\*Подробнее о стоимости и условиях ипотеки и рассрочки на сайте проекта. Реклама. Цены действительны на момент публикации.

**РУССКИЙ КОМПЬЮТЕР**

Обнинск, пр. Маркса, 34 (Магазин «Коллизей») тел. (484) 393-71-89

[www.ruscomp.ru](http://www.ruscomp.ru)

- продажа ноутбуков, планшетов, компьютеров и оргтехники
- ремонт ноутбуков, компьютеров и принтеров
- заправка и восстановление картриджей
- создание и поддержка web-сайтов

Реклама.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ от 2 бут.

«ВОДНЫЙ МИР», г. Обнинск

**НОВИНКА!**  
ПИТЬЕВАЯ ВОДА, 19 л  
КАЛУЖСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА

от 100 рублей

ОКОЛОДЛГА - от 130 руб. ДЮБИЧ - от 170 руб. АРХЫЗ - от 350 руб.

Реклама. Цены действительны на момент публикации.

**ПОКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ**

Дорого Самовывоз Демонтаж

Оплата по факту

г. Балабаново, ул. Московская, 20  
8-910-544-53-54

Реклама.